



# 金猴贺岁迎新春

中牟播报·城事



郑州晚报 Z06

## 中牟县迎新春文艺汇演精彩纷呈 欢声笑语迎新春



中牟县迎新春文艺汇演现场

玉羊辞旧岁,金猴迎新春。年味渐浓,1月28日下午,中牟县2016迎新春文艺汇演在中牟县委党校报告厅举行,会场气氛其乐融融,欢声笑语不断,场下观众情绪高涨,每人脸上都洋溢着幸福的笑容。

开场舞《金猴闹春》喜气洋洋,舞蹈《咏春》赏心悦目,戏曲小品《拆迁之喜》

朴实感人,街舞表演劲爆十足,诗朗诵《红旗辉映新中牟》展示了中牟建设都市型田园城市的可喜成就……

本次文艺汇演以“全民大联欢”为主题,分为“迎春、接福、合家欢”3个篇章,以中牟县本土艺术人才的创造力和深厚的群众文化为基础,用歌曲、戏曲、舞蹈、小品、音诗画表演等艺术形式,把中牟县

新型城镇化、现代农业产业、生态廊道以及惠民爱民举措等中心工作巧妙融合,讴歌了全县经济社会发展取得的重大成就,展示了全县广大干部群众积极向上、锐意进取、开拓创新的精神风貌,表达了全县人民喜迎新春、追求幸福生活的美好愿望。

记者 张朝晖 通讯员 周世正文/图

### 护理战线上的别样风景 ——男护士齐嵩山



护士被称为白衣天使,且大部分护士是女士,从事护理工作的男士少之又少。您对男护士了解有多少?今天就跟记者一起去了解一番。1月29日,记者在中牟县大孟镇卫生院输液大厅见到齐嵩山正为病人扎针,当问起齐嵩山,一旁的病人及家属纷纷说道:“他服务太好了,俺每次来医院都找他,技术好,脾气好,从来没见过他发脾气。”

齐嵩山,男,39岁,现任大孟镇卫生院护士长,2015年,中牟县评选十佳护士,他便是其中之一。记者有幸参与当时颁奖典礼,当主持人念到齐嵩山名字时,台下响起热烈的掌声,有些人告诉记者,一方面是好奇,竟是位男护士,但更多的是敬佩和尊重。

当记者问起缘何选择做一名男护士时,齐嵩山说:“我性格细腻,护士工作本就是需要细心,我觉得自己挺合适,年轻时,刚上班,也做过检验,临床等,但后来转入护理时候,才发觉自己最爱,也最适合这个岗位,便一直坚持到了现在,这么多年,能得到群众的满意和认可,我觉得心里挺高兴的。”齐嵩山说得谦而不卑。

王金霞和齐嵩山一起搭档时间长,彼此相互了解。她说:“俺护士长对工作非常敬业,他家住县城,离俺卫生院十几公里,大冬天,他骑个电瓶车,依然每天坚持7点到,有些患者行动不便,长期卧床在家,这个时候,就需要我们医护人员上门诊治,护士长几乎都是亲自去,他总说‘有些男性病人,你们女护士去挺不方便的,还是我来吧’”。

在大孟镇安置区里,有位名叫娄继功的老人,瘫痪长期卧床在家,需要定期更换尿管,5年来,齐嵩山风雨无阻的护理,让病人及家属心中倍感温暖。病患家属这样说道:“不管风雨,5年了,不管我们在哪儿,该来换尿管的时候他就来给俺换了。”

一次次去患者的家中护理,虽然是齐嵩山的日常工作,他却将更多的关心和爱渗进了病人和家属的心田,也拉近了他和患者及家属彼此间的距离。乡镇卫生院的护理平淡而琐碎,每天就是不停地穿刺、换药、铺床等,齐嵩山一直兢兢业业,坚持默默付出。

大孟镇卫生院院长朱栓柱这么评价道:“我来这里两年了,在此之前就听说过这里有位男护士,很受群众欢迎和认可,这两年来,齐嵩山的付出,我看在眼里,感动在心里,他的工作态度值得我们卫生院每一位医护人员学习。”

齐嵩山得到了很多群众的尊重,他的工作同样得到了县里、局里和卫生院领导的认可。有这样一位一丝不苟的护士长,相信他带领的护士团队更会一步一个脚印提高卫生院的护理水平。

中牟播报 谢鹏飞  
通讯员 唐及超 孙慧贤 文/图

## 中牟县妇联志愿者春节慰问贫困户



巾帼志愿者看望贫困户

1月29日下午,中牟县妇联组织巾帼志愿者共10余人到韩寺镇董店村开展春节慰问,为张德义、张骊群、张永强3户贫困家庭送去了节日的慰问和祝福。

慰问的3户家庭居住条件均十分简陋,其中43岁的张德义瘫痪在床不能自理,日常生活均需80岁老母亲照顾;张骊群因病成为植物人,除了种地别无其他生活来源,大儿子为此辍学在家帮助母亲照顾父亲;8岁的张永强父母都不在身边,由78岁的爷爷照顾。志愿者们给他们送上了慰问金和棉衣、毛毯、图书、食品等慰问品,也给他们送上了春节的问候和祝福。

记者 张朝晖 文/图

## 中牟县水务局干部“结亲”帮扶困难群众

近日,中牟县水务局机关干部在分管领导和村镇干部的带领下,来到各自结对帮扶户家中,与帮扶对象再次展开“结亲”帮扶活动。

在“结亲”帮扶活动中,县水务局干部与各自帮扶对象围坐在一起,对其家

庭成员、身体状况、劳动力数量、收入来源等基本情况进行详细了解,和他们一起分析致贫的原因,帮助他们出主意、想办法,谋求新的一年脱贫致富的好路子,同时,鼓励他们以积极乐观的心态面对生活,以勤劳和智慧创造新的生活。

截至目前,县水务局已走访慰问困难群众21户,为每户送去200元慰问金,并送去米、面、油、方便面等慰问物品。县水务局干部尽其所能,为困难群众办实事、办好事,在严寒冬日为困难群众送上关怀、传递温暖。

中牟播报 岳星朵 通讯员 朱亚龙

## 中牟网举办“要爱·爱要”相亲会

“只是因为人群中,多看了你一眼,再也未能忘掉你容颜……”1月30日下午,在中牟县牟山宾馆,伴随着悠扬的歌声,由中牟网举办的“12·21‘要爱·爱要’告别单身”相亲会拉开了帷幕。通过“抢答”“一见钟情”“情牵一线”“花儿朵朵开”“爱要称心”“爱的三明治”等游戏,促进了嘉宾们的相互了解。最终,4对嘉宾

成功牵手。“这次活动十分成功,比预期效果要好很多。”中牟网负责人王根民说,“中牟年轻人在外漂泊,有很多都没有找对象,回到家父母也有很大的期望,临近年关,打工的年轻人也都回家了,在这个背景下,我们策划并举办了这个相亲活动,扩大他们的交友圈,让有情人终成眷属。”

中牟播报 岳星朵  
通讯员 耿芳菲 郭丽芳 文/图



“爱的三明治”游戏角逐现场